

借出的信用卡被刷爆,报假警作假证“害得”同事被刑拘 诬告同事是小偷,两名“卡主”被判刑

在看守所里的这3个月里,张平不知翻了多少次法律书籍,终于意识到自己犯了一个多大的错:同事小李借了他和马文的信用卡,刷走近5万元后玩失踪,他们情急之下报了假警,称小李偷走了信用卡。小李随后被刑拘后,办案人员却逐渐发现事有蹊跷,随后将张平和马文抓获。

近日,他们因触犯诬告陷害罪,被下关法院判处有期徒刑6个月。

现代快报记者 刘旌
通讯员 关研

同事刷爆信用卡后失踪

他们三人是老乡,都在南京一家汽车修理店里工作。去年,张平和马文申请了信用卡,额度是5万元。

2012年8月底,在同事小李的再三要求下,张平把卡借给了小李。就在这时,马文把信用卡也借给了小李。因为小李告诉他们,他刷掉的钱,用现金还给他们。

过了十几天后,小李却突然消失了,“我听人说,他跑回老家去了。”此时,张平和马文发现,他们的卡总共被刷走近5万元。

报完假警还找人作假证

“我们当时不知道该怎么办,去网上搜了一下,有人说可以报假警。”张平说,他们觉得这样做更

能引起警方注意,于是就报警称信用卡被小李偷了。

警方随即立案侦查,小李被抓捕归案。当时,警方也跟张平明确表示,如果报案内容属实,小李肯定会追究刑事责任,张平坚称自己句句属实。

这时,张平和马文也逐渐意识到自己的做法有点“过”,但他们又不敢去承认报了假警。

当办案人员提出,要找其他人员进一步证实案情时,张平赶紧给自己的女友和同事小黄“洗脑”:如果警察问我有没有把卡借给小李,你们就说不知道这件事。

这两个“证人”果然照做了。小李被刑拘后,办案人员逐渐发现事有蹊跷,“证人”承认作了假证。张平和马文随即被抓获,而小李的行为只属于借贷不还,只承担民事责任,因此被无罪释放。

任,因此被无罪释放。

犯诬告陷害罪被判6个月

张平和马文被判刑后,很快就招认了罪行,“总结下来一句话,我们的法律意识太单薄了。”

在开庭前,他和马文已经在看守所里待了3个月。其间,他们翻看了许多刑法方面的书籍,进一步认识到自己的错误。“确实对不住小李。”

目前,小李已经将大部分欠款还给了张平和马文。

近日,经下关法院审理,张平和马文二人诬告陷害罪名成立,考虑到他们为初犯,且认罪态度良好,最终判处有期徒刑6个月。

据了解,除了张平和马文外,帮他们作假证的两个人,也被另案处理。

法官说

他们错过两次“机会”

“你们本来是‘受害人’,可因为处理方式不当,现在成了‘被告人’了。”本案的主审法官表示,其实张平和马文有两次机会,可以避免或减轻罪行。起初,他们遇到欠债不还的情况时,完全可以民间借贷纠纷的形式,向法院起诉小李。法院受理后,他们的权益肯定会受到保护。后来,即使他们一时脑子发热报了假警,当警方方向他们强调对小李刑事立案的严重后果时,他们如果能赶紧说明情况,而不是再去找人作假证,对他们的处罚也不会是现在这样。(文中人物系化名)

儿子打架被拘留,担心儿媳提离婚 婆婆拿10万假币想给儿媳买首饰

快报讯(记者 马薇薇)儿子打架被公安拘留,因为担心儿媳会跟儿子离婚,陈某铤而走险,购买了十万元的假钞,准备带到南京来买些黄金首饰留住儿媳的心。不想刚到葛塘,就被民警抓获。1月28日,法院开庭审理此案。

2012年6月初,南京市公安局浦口分局在侦查倪某购买、运输假币案件过程中得到情报,不久前曾有一名中年女子从倪某手中买了批“货”,会在2012年6月9日乘车从安徽到南京。当晚11点,民警在葛塘转盘立交桥下将女子抓获,发现了两叠百元钞票,经过鉴定全是假币。

据了解,这名女子姓陈,曾因假币诈骗被判处有期徒刑八个月。

2012年5月,陈某得知老家的父亲身患重病,生命垂危,偏偏大儿子又在这个时候惹事,和别人打架而被公安机关拘留。她担心病重的父亲,也发愁在外打工的大儿媳得知消息会提出离婚。

陈某想跟别人借钱,买些黄金首饰送给大儿媳,但丈夫已经欠了几万元的外债。求助无门,陈某找到倪某,花7000元买了10万元假币。陈某回家后发现,其中的19张是坏的,陈某不想再找倪某理论,于是带着剩余的981张到南京。她用黑色塑料袋将假币裹得严严实实,并用一堆松花蛋掩盖。没想到的是,刚下了车就被抓获。目前,本案已经审理完毕,法庭将择日宣判。



小伙挂在天井里,上不来下不去 报料人供图

居民楼天井挂着一个黑衣男

警方:不是小偷,被困原因是隐私不能说

快报讯(记者 付瑞利)白下区莫愁路342号有一栋老旧居民楼。楼房中间,是一处天井。昨天上午10点,一个黑衣小伙出现在这里,挂在4楼与5楼之间的外墙上。居民担心他是小偷,慌忙报警。

民警赶来后,住在4楼的张师傅才敢把窗户打开。黑衣小伙扒着窗沿,被众人拉进房间里。他一身灰尘,样子很困,右脚的鞋子也不见了。张师傅和邻居们质问他为什么会出现在天井里。

“昨天晚上在楼顶过了一夜,想爬下来,结果还没到4楼就沒劲了……”小伙一再强调,自

己决不是小偷。说着,小伙把身份证递给民警,“我随身携带身份证,怎么可能是小偷?”

昨天傍晚,现代快报记者从朝天宫派出所了解到,经调查,小伙并非小偷,已经离开。至于他为什么会出现在天井里,民警表示,此事涉及到小伙隐私,不方便透露。

(陈先生线索费50元)



扫描二维码看看这起离奇事



烟头烧家吓瘫女房主 邻居冲进去将她救出

“见习记者 余乐:“快来救人啊!起火了!”昨天下午5点,下关区九家圩40号附近浓烟滚滚,不少居民从楼里跑出来后,听到一名女子求救的声音。

有人很快拨打了119,眼看火苗上蹿,势头越来越猛,几名邻居冒险冲进屋里,抱出一名神色惊慌的女子。她叫李丽(化名),看上去有40多岁,头发已经被火烧焦了,脸上全是黑的。李丽说,出事时她和几个朋友在家抽烟,抽完后,随手将烟头扔在地上,引发大火。“我看见着火,吓得腿都软了,跑也跑不动。”李丽说。很快火被消防队员扑灭,家里的床垫、被褥和家具全被烧毁了。(程先生线索费50元)

春节快到酒驾多 一天能查15起

“通讯员 尹宣伦 记者 朱俊:看见交警,这辆黑色轿车突然掉转头,向反方向逃窜,在逃跑的过程中,还与两辆车相撞。这是1月28日晚上,南京交警七大队在查酒驾时,遇到的危险场景。至今,这名司机还在逃逸。

“临近春节,我们加大了查酒力度。”南京交管局负责人告诉现代快报记者,他们每天晚上派出200多警力设岗查酒,平均每天能查到15起酒驾,比平时多了近四分之一。

有钱难买回家票 借酒浇愁醉路边

“记者 赵凤娟:春节近了,对于很多人来说,买到一张回家的车票就意味着团圆。然而,那些到现在还没有买到车票的人却心如油煎。1月29日晚,一男子浑身酒气,倒在浦口区桥北路上,拉也拉不起来。在民警的询问下,男子说:“买不到票,喝多了。”

这名醉酒男子看起来40来岁,倒在桥北路公交车道旁,眉毛和颧骨各有一处擦伤,身子下面还压着一辆电动车。“怎么喝这么多呢?”民警问。“买不到票。”男子称自己是东北人,住在桥北村。近日来,亲戚朋友都买了车票回老家去了,而自己却没有买到春节回家的票,心情不好喝点酒解闷,说着,男子掏出钱包,拿出身份证和一沓现金给民警看。(刘先生线索费50元)



扫描二维码看醉汉的“无奈”

老司机酿惨剧,倒车碾死一男子

快报讯(记者 常毅)昨天上午10点半,江宁同夏路新城巴士公司场站内,一辆D8路公交车准备出站营运。公交车停了一排,这辆在中间,前面空隙小,驾驶员先倒车,然后再出站。惨祸就在倒车时发生了——车后一名男子,被卷到车轮下。

事发后,公司领导和工作人员闻讯跑下楼,用车把伤者送往江宁人民医院。昨天中午,医生告诉现代快报记者,伤者送来时,就不行了,“是碾压伤”。死者50岁上下,

是一家公交广告公司的员工。据了解,事发时,他正在车尾检查车身广告,看广告是否有缺损,但被撞倒的细节,没有人看到。他的包上沾着血迹和车辙印,里面的茶杯被碾成了碎片。他的几位同事赶到了医院,但对于死者的情况,都不肯多说。新城巴士相关负责人称,出事的驾驶员是一位老司机,今年50多岁。他已经被公安机关带走调查。“上车前应该绕车身观察。”一位车主说,看来D8线这位驾驶员并没有细致观察。

为了完美笑容,节前口腔美容升温

新年的钟声即将敲响。新的一年,你的笑容是否完美?春节、情人节即将到来,口腔门诊预约工作也开始火爆起来。日前,记者在各大医院口腔科了解到,节前来为牙齿美容的患者络绎不绝,而洗牙、美白牙以及种植牙这几项业务最受爱美者青睐。

业内人士分析,春节是让人们大饱口福的美食节,试想这个时节要是牙齿出现问题您还有心情过节吗?这也是除年轻人口腔美容外,老年人洗牙、镶牙、种牙以及口腔保健等业务趋热的重要原因。

人际交往中牙齿形象很重要

在日益追求美的现代社会,每个人的容貌在其精神生活和社会生活中都起着极其重要的作用。许多人因容貌缺陷而在择业、社交、恋爱婚姻和交友方面遭遇障碍,使其背上沉重的思想包袱。口腔美容不仅是为了外观的好看,而且通过美容对一些影响生理功能的缺陷(比如咀嚼、语言和发音等)也能起

到不同程度的改善。随着人民生活水平的不断提高和对美容的迫切要求,口腔美容已广泛开展起来,同时技术和方法也有了很大的进步。

春节期间应积极预防牙周疾病

春节期间不少人忙于应酬,吃糖果、坚果较多,大量吸烟、饮酒、通宵熬夜,牙周组织的抵抗力下降,对口腔卫生敷衍了事,使口腔细菌数量急增,容易导致牙周炎、牙龈炎急性发作。如果平时就有牙周疾病的患者口腔问题会更加严重,这也是每年过年后,口腔科患者急剧增加的原因。因此在年前做个口腔检测那是再好不过的了,目前,口腔科牙齿检查方式灵活多样,肉眼观察与器械探查相结合,最终以出具专业口腔健康报告的形式,对患者的牙齿及口腔状况做出评估并制定个性化诊疗方案及保健建议。检查项目细致丰富,涵盖牙齿、牙龈、舌体、颌骨等的检查及与口腔健康相关的生活习惯

调查分析。这是预防常见口腔疾病行之有效的健康服务项目。专家提醒市民,节日期间应避免过度饮食,别让牙齿太累了,还要特别注意控制烟酒,少熬夜。

喜欢吃甜食的朋友要注意,过年期间接触太多的糖果、甜点,不能忽略口腔清洁,三餐饭后要刷牙三分钟,一个位置刷至少二十次,每次只刷三颗牙,且牙缝要用牙线及牙间刷清洁,才会彻底清除残渣。万一未注意清洁,可能会使原本不痛的轻微蛀牙,因为残留在口腔内的甜食刺激牙神经,而引起刺痛,龋齿疼痛起来可能要人命,并会让过年假期大为扫兴。

现代快报记者 张弛

优惠大促销 幸福美丽从“齿”开始

牙齿美容目前包括洗牙和美白两大类,每年春节前这一周,来医院洗牙和进行牙齿美白的人数和上个月相比都会猛增许多,因为

春节不仅是走亲访友,也是人际交往的重要时期,所以,节前进行牙齿美容成为很多时尚人士的首选。为了更好地服务于节前市场,康贝佳口腔连锁机构过年期间正常门诊,并特别推出四重免费和五重优惠,愿每一个消费者在春节期间都能拥有完美笑容。

活动时间:2013年1月20日—2月20日
活动地点:康贝佳口腔连锁机构(南京、无锡、苏州、常州)
活动优惠:
四重免费:1. 免全套口腔检查费;2. 免美牙方案设计费;3. 免首席专家点名费;4. 免预约挂号费。
五重优惠:1. 牙齿美容8.8折;2. 牙齿正畸9.0折;3. 牙齿美白立减600元/次;4. 牙齿种植立减1000元/颗;5. 两人以上抱团美牙,双享8.5折优惠。
活动优惠对象:龅牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等。